

Anbieter-Profil



madame tarte

Madame Tarte bietet Genuss im französischen Stil. Flammkuchenvariationen, von klassisch bis vegan, machen jedes Event zu einem kulinarischen Erlebnis....

Portrait

Madame Tarte bietet Genuss im französischen Stil. Flammkuchenvariationen, von klassisch bis vegan, machen jedes Event zu einem kulinarischen Erlebnis. Ein Foodtruck mit Charme!

Firmensitz:	•	44287 Dortmund
Anbieter seit:		2019

Unsere Story

Madame Tarte - Event Catering

Madame Tarte bietet ein einzigartiges Foodtruck-Erlebnis mit einem individuellen Charme und fein geflammten Köstlichkeiten. Der liebevoll restaurierte Citroen HY Bj. 1969 schafft eine gemütliche Atmosphäre, die ideal für verschiedene Events ist. Ob private Feier, Firmen-Event oder Film Catering - Madame Tarte verwandelt jede Veranstaltung in ein unvergessliches Geschmackserlebnis.

Das Konzept basiert auf einer ausgewählten Vielfalt von Flammkuchen, die für jeden Geschmack etwas bereithält. Von dem klassischen Flammkuchen mit Speck und Zwiebeln über vegetarische Optionen bis hin zu veganen Spezialitäten - hier findet jeder sein Lieblingsgericht. Die Teiglinge stammen von einer renommierten Flammkuchenbäckerei aus dem Elsass, während die verwendeten Zutaten stets saisonal und frisch sind.

Einige der köstlichen Flammkuchen-Kreationen sind:

- Madame Classic: Creme Fraiche, Zwiebeln, Speck, Käse
- Madame Rucola: Creme Fraiche, Paprika, Rucola, Zwiebeln, Käse
- Madame Champignon: Creme Fraiche, Champignons, Zwiebeln, Schafskäse, Jalapenos, Käse
- Madame Chevre: Creme Fraiche, milder Ziegenfrischkäse, Birne, Honig, Walnüsse

Madame Tarte legt großen Wert darauf, Ihr Event zu etwas Besonderem zu machen und bietet dabei nicht nur herzhaftes Essen, sondern auch die Möglichkeit, das Event mit einem Zusatzangebot von Kuhbar zu bereichern. So entsteht ein herzhaft-süßes Duo, das Ihre Gäste begeistern wird.

Für Anfragen und Buchungen steht das Team von Madame Tarte jederzeit zur Verfügung. Stellen Sie einfach eine Anfrage über das Kontaktformular oder kontaktieren Sie direkt per E-Mail oder Telefon. Lassen Sie sich von der Leidenschaft und der Qualität von Madame Tarte überzeugen und machen Sie Ihr nächstes Event zu einem kulinarischen Highlight.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.